



Broj 13 - Besplatno izdanje

# NARODNJAK

Glasiloo Hrvatske narodne stranke - Liberalnih demokrata  
Podružnice Gornji Kneginec



*U ovom broju pročitajte*

*Predsjednik Mesić posjetio Turčin - 2;*

*Školska sportska dvorana u Knegincu dobit će tribine - 2;*

*Alan Košić ponovo predsjednik - 2;*

*Danijel Meštrić izabran u predsjedništvo Županijske organizacije - 2;*

*Demokracija na balkanski kneginečki način - 3;*

*Pakleni plan Mihalića, Čehoka i Sabatija - 4;*

*Rođen da bude načelnik - 5; Kneginečki list - 6;*

*Gdje se sakrila općinska poduzetnička zona? - 7; O radu općinskog vijeća - 7;*

*Kružni tok u Knegincu Donjem - 8; Vuzmenka 2008. - 8*

Umjesto uvodnika

## **PREDSJEDNIK MESIĆ POSJETIO TURČIN**

*Predsjednik Republike Hrvatske Stjepan Mesić u petak, 18. travnja ove godine, svečano je otvorio novi proizvodni kompleks austrijskog vlasnika „Leier – Leiti“ d.o.o. u Turčinu. Tom prilikom predsjednik Mesić kazao kako je zadovoljan da se ovaj proizvodni pogon otvara u Varaždinskoj županiji, koja je jedna od gospodarski najboljih županija u Hrvatskoj te dodao kako s Republikom Austrijom imamo izuzetne gospodarske i prijateljske odnose.*

*Na svečanom otvaranju pogona bio je nazočan župan Radimir Čačić te predsjednik Gospodarske komore Austrije Christoph Leitl i drugi mnogobrojni gosti.*

*Posebno nam je drago što je predsjednik Mesić u Turčinu boravio u društvu našeg župana Radimira Čačića i njegovog zamjenika Predraga Štomara. Podsjetimo se i Mesićevog prvog posjeta Turčinu 1999. godine kada je boravio na skupu Hrvatske narodne stranke. Nadamo se, da ćemo ga opet ugostiti kao stranačkog gosta HNS-a, kada mu bude završio mandat predsjednika Republike Hrvatske i kada će ponovno aktivirati svoj stranački mandat, kako je najavio.*

## **ŠKOLSKA SPORTSKA DVORANA U KNEGINCU DOBIT ĆE TRIBINE**

Na inicijativu kneginečkog HNS-a, Varaždinska županija na čelu sa županom *Radimirom Čačićem* izdvojila je dodatna sredstva u iznosu od **488.000,00** kuna za Osnovnu školu Kneginec. Tim sredstvima platila bi se nabava i montaža teleskopskih tribina za novu školsku sportsku dvoranu.

Teleskopske tribine omogućuju veliki broj mjesta na tribinama na ograničenom prostoru, one su idealno rješenje za priredbe i sportske manifestacije i jednostavne su za rukovanje. Uvlačenje teleskopskih tribina oslobađa se dodatni višenamjenski prostor za razne aktivnosti.

S obzirom da je Općini Gornji Kneginec prioritet opremanje privatne poduzetničke zone zaslužnim HDZ-cima odbili su financiranje tribine i sportske opreme u novoj školskoj dvorani.

*ODRŽANA IZBORNA SKUPŠTINA PODRUŽNICE HNS-a*

## **ALAN KOŠIĆ PONOVO PREDSJEDNIK**

**N**a Izornoj skupštini Podružnice Hrvatske narodne stranke – liberalni demokrati (HNS) Gornjeg Kneginca, koja je održana 24. veljače 2008. godine, izabrano je novo vodstvo.

Za predsjednika Podružnice izabran je ponovo Alan Košić, a za potpredsjednike su izabrani Mirko Cvek i Dubravka Grđan.

Osim toga, izabrani su članovi Podružnice za Izvršni i Nadzorni odbor te delegati za Županijsko vijeće i Sabor HNS-a.

Predsjednik Podružnice tom se prilikom obratio delegatima koje je izvjestio o dosadašnjim aktivnostima naglasivši da je HNS u Kneincu trenutno druga stranka sa četiri vijećnika u Općinskom vijeću, a da je na prošlim parlamentarnim izborima HNS osvojio najviše glasova. Za slijedeće lokalne izbore Košić je kazao da očekuje minimalno 8 vijećnika i pobjedu u Općini Kneginec Gornji.

Na skupštini je bio nazočan i zamjenik župana Varaždinske županije Predrag Štomar koji se tom prilikom obratio delegatima sa prigodnim riječima.

*VELIKA POTPORA KNEGINEČKIM KANDIDATIMA NA SJEDNICI ŽUPANIJSKOG VIJEĆA HNS-a*

## **DANIJEL MEŠTRIĆ IZABRAN U PREDSJEDNIŠTVO ŽUPANIJSKE ORGANIZACIJE**

**N**a sjednici Županijskog vijeća Hrvatske narodne stranke - liberalni demokrati (HNS) Varaždinske županije održanoj 27. ožujka ove godine u Varaždinu, naši kneginečki kandidati dobili su veliku potporu prisutnih delegata te im ovom prilikom čestitamo na imenovanju u tijela stranke na županijskoj razini.

Danijel Meštrić izabran je, kao drugi po broju glasova, u Predsjedništvo Županijske organizacije (ŽO), dok je Dubravka Grđan, s najviše osvojenih glasova, izabrana u Nadzorni odbor. Istodobno, za najznačajnije stranačko tijelo na nacionalnoj razini Središnji odbor imenovani su Alan Košić i Mirko Cvek.

Osim spomenutog, naš predsjednik Podružnice HNS-a G. Kneginca Alan Košić izabran je za tajnika Sjeverozapadnog regionalnog saveza HNS-a koje pokriva područje pet županija.

# DEMOKRACIJA NA BALKANSKI KNEGINEČKI NAČIN ILITI DEMOKRACIJA PO MODELU MIHALIĆ - BEBI

Riječ demokracija je grčkog porijekla koja bi prevedena na naš jezik značila vladavina naroda, odnosno oblik upravljanja državom u kojem sudjeluje cijeli narod, najčešće posredstvom izbornih predstavnika. To je društveno-politički sustav u kojem vlada većina uz osiguranje političkih prava manjine, te osobnih političkih prava svakog građanina. Tako ste vi građani Općine Gornji Knežinec na izborima izabrali predstavnika koji u vaše ime, ali i za vaš račun donose odluke s time da bi trebali uvažavati i priznati prava manjine kao i prava svakog građanina Općine. Po shvaćanju gospodina Mihalića demokracija je poštivanje prava svakog građanina bez obzira na vjeru ili stranku, pripadnika većine ili manjine, uz uvjet da razmišlja i djeluje HDZ-ovski.

Na pisanje ovih redaka potaknula su nas tri dopisa koje je gospodin Mihalić potpisao i ovjerio službenim općinskim žigom i poslao

na adrese Udruge umirovljenika, Udruge Đurđica i HNS-a. Kopije spomenutog dopisa poslan nama u HNS dajemo vam na uvid u prilogu. Iz dopisa gospodina donaćelnika izlazi nekakva čudna netrpeljivost, pa čak i mržnja prema svakome tko ne misli i ne podržava HDZ-ovsku logiku.

Ako se vratimo na prijevod riječi demokracija moramo zaključiti da je gospodin Mihalić izabran da predstavlja i da donosi odluke u ime i u interesu građana naše općine. Na taj način, dobio je pravo korištenja i da daje na korištenje općinsku imovinu svim građanima, pod istim uvjetima. Nažalost, gospodin Mihalić ne misli tako, on se ponaša kao da je to njegova privatna imovina i daje ju onima za koje procijeni da su lojalni. Njega nije briga za želje onih koji su prije mnogo godina svojim radom sudjelovali u izgradnji tih objekata, koji su prije petnaestak godina besplatnim radom sudjelovali u adaptaciji i uređenju tih prostora dok se on pijan valjao po grabama. Nije ga briga za one koji su teškom mukom uspjeli spriječiti rušenje doma u Turčinu upravo od predstavnika njegove stranke. Zadrugi dom u Gornjem Knežincu kao i Vatrogasni dom u Turčinu izgrađeni su obaveznim i dobrovoljnim radom tada mještana Gornjeg Knežinca i Turčina. Neki od tih ljudi danas su živi svjedoci toga vremena i vrlo rado se sjećaju dana kada nije bilo tehnike i kada su svojim rukama, konjskim i kravskim prijevozom dovozili ciglu i sudjelovali u izgradnji tih objekata.

Gospodin Mihalić si umišlja da je „bog i batina“, apsolutni „gospodar“ tih prostora i daje ih samo onima koji plešu po njegovoj muzici. Bahatost koju je pokazao gospodin Mihalić prelazi prag dobrog ukusa i pristojnog ponašanja.

## DAMIR KERETIĆ DAO OSTAVKU NA MJESTO DONAČELNIKA

Na 21. sjednici Općinskog vijeća, održanoj u ponedjeljak 25. veljače 2008. godine, Damir Keretić dao je ostavku na mjesto donaćelnika. Ta, navodno njegova odluka, koju nije htio obrazložiti, prihvaćena je jednoglasno od svih prisutnih vijećnika.

Pomislili smo, lokalni izbori se bliže, pa su počeli konačno razmišljati za dobrobit Općine. Čak smo se nadali da će na idućoj sjednici ostavku podnijeti i direktor Knekom, predsjednik KUD-a i drugi (ili prvi) donaćelnik - Bebi, pa ćemo konačno svi MI moći opet slobodno koristiti NAŠE prostori-je. No, nažalost ...

## DAMIR KERETIĆ IZABRAN ZA DONAČELNIKA


Na 22. sjednici Općinskog vijeća, održanoj u petak 07. ožujka 2008. godine, Damir Keretić, na prijedlog HDZ-a i DKS-a (navodno još ima pet članova), samo 11 dana od podnijete ostavke, izabran je za donaćelnika Općine. Vjerojatno su uvidjeli da ne mogu bez takvog stručnjaka, pa su ga «nagovorili» da opet prihvati tu funkciju. Za taj prijedlog bili su, naravno, svi vijećnici HDZ-a, koji su, naravno, prošli put prihvatili njegovu ostavku. Pitamo se: Pa kak možete za nekoliko dana tako drastično mijenjati odluku? No, cilj je bio, na perfidan, HDZ-ovski način, mijenjati vijećnika Josipa Keretića. S pravom se pitamo:

**Ljudi, pa je li to moguće?**

## NOVA ZAPOSŁJAVANJA U OPĆINI

Uz toliko mještana općine Gornji Knežinec koje je do sada zaposlio, HDZ će zaposliti još dva (možda) građana Općine (čitaj HDZ-ovca).

Načelnik je na sjednici Vijeća, održanoj 25.02.2008. godine dao prijedlog da se zbog povećanog obima posla otvore još dva radna mjesta u Općini, i to Stručni referent za poslove financijskog knjigovodstva i Viši stručni referent za poslove komunalna. Naravno, prijedlog Načelnika je podržan od strane HDZ-a i HSS-a, a za koga su izmišljena nova radna mjesta, saz- nat će se uskoro.



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA GORNJI KNEŽINEC  
Turčin 15. siječnja, 2008. godine

Hrvatska narodna stranka  
Podružnica Gornji Knežinec  
n/r tajnika  
gospodina: Marka Cimroćak

Predmet: očitovanje na zamolbe za korištenjem prostorija društvenih domova u Općini Gornji Knežinec i to:


1. 16. siječnja 2008. Turčin,
2. 19. siječnja 2008. „Knekom“,
3. 01. veljače 2008. „Knekom“,
4. 08. veljače 2008. „Knekom“,
5. 09. veljače 2008. Lužan Biškupečki,
6. 11. veljače 2008. Donji Knežinec.

Poštovani,

Korisnici prostorija društvenih domova su sve udruge, stranke, s područja Općine Gornji Knežinec koje doprinose boljitku Općine, stvaranju ugleda u zemlji i svijetu. Vi kao HNS stranka ne pripadate u tu grupaciju.

Nemo Vam u mogućnosti izdati tražene prostorije.

S poštovanjem



Zamjenik načelnika  
društvene djelatnosti  
u Općini Gornji Knežinec  
Ivan Mihalić

HDZ-ov TAJNI PLAN: PRIPOJITI OPĆINU GORNJI KNEGINEC GRADU VARAŽDINU

## PAKLENI PLAN MIHALIĆA, ČEHOKA I SABATIJA



Prema pouzdanim informacijama iz redova HDZ-a i HSLS-a, do sada su obavljena tri kruga razgovora između Anđelka Mihalića, Ivana Čehoka i Zvonimira Sabatija o pripojenju naše općine Gradu Varaždinu. Zapitali smo se koji se motivi i interesi kriju iza tog scenarija, te smo uz pomoć poštenih i razumnih ljudi iz HDZ-a koji se tome protive, došli do slijedećih spoznaja. Predsjednik općinskog HDZ-a Anđelko Mihalić svjestan je da će na slijedećim lokalnim izborima u Kneginu izgubiti vlast, a da će HNS pobijediti i dobiti svojeg načelnika Općine. Lokalni izbori koji će se održati 2009. godine su personalizirani, a HDZ nema ozbiljnog kandidata za načelnika. Razmišljali su o tome da bi načelnik mogao biti Zvonimir Sabati, ali obzirom na njegov slabašni rejting među biračima, brzo su odustali od toga. Strah od gubitka vlasti i procesuiranja HDZ-ovih malverzacija u Kneginu, doveli su i do razgovora sa gradonačelnikom Varaždina Ivanom Čehokom.

U slučaju pripojenja naše općine Gradu, Čehok bi garantirao Anđelku Mihaliću da će njegove privatne parcele ostati u Poduzetničkoj zoni, te mu još nudi posao za njegovu tvrtku MABA od koje će za potrebe Grada otkupljivati potrebno zemljište i izgraditi stanove. Otkupio bi one parcele koje je Mihalić već jeftino kupio od naših građana i na kojima će zaraditi 30 puta više novaca. Nadalje, riješili bi se Knekoma i radnika kojima ionako kasne plaće na način da Varkom preuzme Knekom sa svim dugovima, a

radnici bi vjerojatno završili na ulici, dok bi direktor Bebi kre- nuo svojim starim putem.

Navodno se Čehok neko vrijeme dvoumio oko spomenutog plana, dok mu Šipši i Sabati nisu ponudili otvaranje novog smetlišta na našem gliništu, čime bi se riješio gorući gradski problem oko trajnog zbrinjavanja nagomilanih bala otpada.

Već danas u Brezju, uz samu dolaznu cestu u Varaždin, čeka preko 50.000 tona varaždinskog otpada koje bi gradski čelnici rado preselili u Kneginu.

Neupućeni se pitaju zašto Sabati šurjuje s takvim ljudima. Pa nekadašnji je Župan ispaao iz novog saziva Sabora, a fakultetska plaća ne zadovoljava mu financijske apetite, te se morao još nekamo okrenuti.

Slijedom rečenoga, Sabati bi trebao postati direktorom spomenutog novog otpada, a Goran Kaniški valjda smjenovođom na balirki za pakiranje smeća.

Navedenu trojicu čelnika iz koalicije HDZ-HSS nije briga za zdravlje naših građana, koji još osjećaju posljedice njihove avanture oko bivšeg deponija, nego ih jedino zanima kako da napune svoje džepove.

*Grad Varaždin bi pripojenjem naše općine dobio mnogo toga:*

- riješio bi pitanje odlaganja komunalnog i opasnog otpada
- dobio bi zemljište za širenje grada

- preusmjerio bi porez naših građana u svoju kasu

*A zašto se Šipši i Kaniški grčevito bore za takvo rješenje?*

- misle da bi time prikriili svoje dosadašnje sumnjive rabote
- obogatili bi se na preprodaji Gradu, ranije jeftino kupljenih parcela
- otvaranjem novog smetlišta dodatno bi se obogatili
- Šipšijeva privatna poduzetnička zona postala bi područje Grada Varaždina, što bi višestruko podiglo cijenu četvornom metru zemljišta

*A mi, obični stanovnici Kneginca, od svega toga dobili bi samo:*

- više poreze
- zagađeni zrak i vodotok
- veliki smrad i
- povećanu mogućnost širenja zaraznih bolesti

Postavlja se pitanje kako to spriječiti i zaustaviti ih u tome naumu?

Dragi sumješteni, više očiju bolje vidi, a više ušiju bolje čuje. Zbog toga, uz vašu pomoć i našu upornost možemo postići jako puno u raskrinkavanju takvih i sličnih malverzacija.

Ovaj tekst samo je početak razotkrivanja tajnog plana Mihalić - Sabati - Čehok. Gospodo Mihalić i Sabati, igre su vam razotkrivene jer u vašim redovima ima poštenih ljudi koji su omogućili da vaše namjere razotkrijemo i objavimo. O novim detaljima ovog monstruoznog scenarija obavijestiti ćemo vas u slijedećem broju.

### LICEMJERJE NAŠEG NAČELNIKA OPĆINE

Načelnik Općine Goran Kaniški uporno pokazuje da ima obraz poput đona na cipeli. Naime, on je u zadnjem broju Regionalnog tjednika od 8. travnja ove godine, mrtav hladan demantirao župana Čačića i izjavio kako lokalni HNS-ovci na gliništu žele otvoriti novu deponiju otpada.

Pa upravo je oporba prije nekoliko godina, na jednoj od sjednica Općinskog vijeća, uz pomoć stanovnika uspjela spriječiti prihvaćanje izmjena Prostornog plana, a prema kojem je prostor gliništa trebao poslužiti za odlaganje otpada.



GORAN KANIŠKI – LIK I DIJELO OSOBE GODINE VARAŽDINSKIH VIJESTI

## ROĐEN DA BUDE NAČELNIK

**U** ovoj našoj, kneginečkoj općini već dugo se događaju razne stvari koje u najmanju ruku nisu normalne, a slobodno možemo ustvrditi da su i krajnje nelogične.

Jedna od tih je da dužnost načelnika Općine obnaša Goran Kaniški, osoba koja prije postavljanja na tu dužnost nije ostvarila niti dana radnoga staža (ne računajući politički angažman) pa se naši žitelji, a i šire, s pravom pitaju kako je to moguće. Za kvalitetno obavljanje nekog posla najvažnije je imati određeno radno iskustvo, a ono se opet stječe i nadograđuje godinama.

U slučaju našeg načelnika Općine, ranije radno iskustvo nije bilo nužan i potreban preduvjet. Goran se pokazao idealnom osobom za postavljanje na to mjesto jer je na taj način njegov mentor Anđelko Mihalić mogao vrlo lako manipulirati s njime. Koristeći mladog, neiskusnog i naivnog načelnika, Mihalić je nastavio iz sjene upravljati radom općinske klike, a sa ciljem zaštite svojih osobnih interesa.

Goran Kaniški, koji sebe voli nazivati najdugovječnijim načelnikom Općine Gornji Kneginec, poznat je po tome da nema osobno „JA“ već redovito po svoje mišljenje odlazi kod Anđelka Mihalić. Sretna okolnost je da su gotovo susjedi pa Goran po tu potrebu ode ponekad i više puta dnevno.

Vrijeme će pokazati da je Kaniški u svojoj početnoj naivnosti i suviše olako stavljao svoj načelnički potpis i time direktno pomagao određenoj, HDZ-u podobnoj grupici ljudi koji danas lagodno žive u našem susjedstvu. Pa nisu ljudi slijepi pored zdravih očiju i vide da pojedinci koji ranije nisu imali gotovo ništa, danas imaju višestruko više nego su mogli zaraditi poštenim radom.

Svaki čovjek dođe u fazu života kada nakon mnogo godina teška i naporna rada te odricanja, uspije nekako prikupiti određenu količinu novaca pa odluči da se mora i pošteno skučiti. Naš sadašnji načelnik nije imao strpljenja tako dugo čekati već je odlučio za sebe odmah sagraditi pristojnu kućicu. Možda bi to sve bilo u redu da se gradnja te njegove kućice nije poklopila sa istovremenom gradnjom dječjeg vrtića u Lužanu. Dobronamjernici će reći „potretilo se“, pa što onda.



No, cijelu tu situaciju debelo kompromitira i činjenica da je građevinska firma „PORTAL gradnja“ dobila posao izgradnje oba objekta i u isto vrijeme, ali je za sada nepoznato pod kojim uvjetima.

Unatoč svemu, naš je sposobni načelnik, suprotno svome mentoru Mihaliću, popunio svoju imovinsku karticu (detalji se mogu pogledati na internetskoj stranici <http://www.sukobinteresa.hr/>). Iz prijavljenih podataka se vidi da je Goran Kaniški sa plaćom od 8828,00 kuna uspio kupiti osobni automobil, izgraditi „kućicu“ od oohoho... četvornih metara i još je preostalo novaca da se usput kupi nekoliko zemljišnih parcela. Parcele ko parcele, no nešto tu ipak bude u oči jer se te zemljišne čestice nekako previše naslanjaju jedna na drugu (977/6, 977/7, 978/8, 978/10).

Izuzetno su zanimljivi i navedeni datumi bitnih promjena: sve se u vezi kupnje i upisa vlasništva nad nekretninama kao i početak izgradnje kuće odigralo veoma brzo, u vremenu od 20.04. do 13.08. 2007. godine.

Očito je o svemu tome imao od koga učiti i naučiti, no o Anđelku Mihaliću, njegovim osobnim interesima maskiranim pod geslom borbe za „dobrobit“ općine, pozabaviti ćemo se drugom prilikom.

Naš načelnik se u slobodno vrijeme treba dakako i odmarati, tako da nije sav novac utrošio na izgradnju kuće i kupovanje zemljišnih parcela, već je od dijela novca kupio i vinograd.

Da bi sve to mogao realizirati, načelnik je uzeo stambeni kredit u iznosu od 368.305,920 kuna. Poznavanje osnovne matematike sasvim je dovoljno da se može izračunati kako je ta količina novca nedostatak za započeti i izgraditi prosječnu kuću, a kamoli još istovremeno kupovati i druge nekretnine.

U glasilu općinskog HDZ-a „RAMPA“ od siječnja ove godine, objavljen je intervju sa načelnikom u vezi rekordnog Proračuna od preko 70 milijuna kuna. Na kraju članka Kaniški je izjavio i ovo: „...a HDZ Kneginec je i dalje taj koji jamči razvoj i prosperitet svih naših građana i Općine u cjelini“.

Ako je zaista tako mislio, onda bi bilo lijepo da prvenstveno mladim žiteljima općine Kneginec što prije objasni tu svoju uspješnu formulu gradnje, pa da se već sutra znatniji broj mladih također odluče na izgradnju kuće po uzoru na model „Kaniški“ i time pridonesu pomlađivanju i obogaćivanju Općine sa još barem 20-30 novoizgrađenih kuća.

Ako načelnik nije u stanju to smisljeno objasniti, onda će svima biti jasno da je u igri bila neka druga, viša matematika, nerazumljiva običnom laiku i da si prosječan stanovnik naše općine još dugo neće moći priuštiti nešto poput kućice našeg načelnika na priloženoj slici.

OSVRT - REAGIRANJE

## KNEGINEČKI LIST

**K**neginečki list glasilo je Općine Gornji Knežinec, koji bi trebao građane Knežinca izvještavati o svim važnim događajima, pa i o tome kako *Naši* poglavari troše *Naš* novac. U uskršnjem broju 18 Načelnik lijepo objašnjava proračun za 2008. godinu, ali ne i istinito, već sa željom da ga uljepša, a da pri tom prikrije bitne stvari. Već smo svi skupa željni da od našeg Načelnika ponekad čujemo i istinu, ali ćemo se, izgleda, još načekati.

Govoreći o proračunu Kaniški se hvali sa 70 milijuna kuna koji će utrošiti na, nama već dobro poznate i godinama ponavljane programe, ceste, kanalizaciju, nogostupe itd. S druge pak strane ne spominje 25 milijuna kuna koje namjerava potrošiti za kupnju dionica. To je očito za njega nebitna cifra.

Vratimo se sada nekoliko godina unatrag i prisjetimo se obećanja izgradnje kanalizacije i nogostupa u cijelom Turčinu. Čak su i prije izbora potpisani ugovori sa Vodotehnikom i Knekomom. Cijevi za kanalizaciju su zakopane, a ostale su prekopane i uništene ceste. I tada je lagao da će se urediti ceste i nogostupi. Budući da se bliže izbori mogli bi sada očekivati nastavak radova. Slična je situacija i sa dijelom Topličke ulice i ulice Ante Starčevića. Niti od toga ništa. Ostala su samo lažna obećanja.

U Knežinečkom listu objavljena su i dva teksta o izgradnji školske sportske dvorane. U prvom tekstu

na strani 6 nas obavještavaju o svim nepravilnostima i velikim zaduženjima Županije, prouzrokovanih financiranjem dvorane. Zatim slijedi članak na strani 7 u kojem kažu kako Županija uopće ne financira izgradnju knežinečke dvorane već Općina sa 54 posto, a preostalih 46 posto daje država iz decentraliziranih sredstva. Izgleda da su toliko opterećeni Županijom da ne vide dalje od nosa.

Bez obzira na sve laži i obmane ostaje činjenica da si TI NAČELNIČE krivac što naša dvorana još nije gotova, jer si filozofirao, zajedno sa svojim mentorom, godinu dana.

Lažeš i kada govoriš o pomoći učenicima slabijeg imovinskog stanja u financiranju školske kuhinje u iznosu od 3.700,00 kuna mjesečno. To bi trebalo godišnje iznositi oko 40.000,00 kuna, međutim dao si samo 20.000,00 kuna i ukinuo financiranje obroka za drugo i treće dijete. Uz to u cijeloj godini „odvožio“ si za pomoć školi cijelih 5.000,00 (PET TISUĆA) kuna, koje si pak obećao u 2006. godini. Dakle škola je dobila NULA kuna za 2007. godinu. Sramota!

I umirovljenici i nezaposleni su primijetili da se bliže izbori. Počeli su redovito za blagane primati sto kuna. Kako to da proteklih 5 godina nisu dobili niti kune? Zar do sada niste znali da ljudi teško žive i da im treba pomoć? Ne žele *oni* pomagati Vama,

već *oni* kupuju Vaš glas za 100,00 kuna. Njihova je procjena da toliko vrijedite do izbora.

Komunalni redar je u akciji i lijepo nam je servirao fotografiju nepropisno parkiranih automobila. Pravo je čudo da nije primijetio Načelnikov auto, parkiran na nogostupu pred kućom saborskog zastupnika, gdje svakodnevno odlazi nekoliko puta na centriranje i ispiranje mozga, te utvrđivanje gradiva.

Da je Knežinečki list stvarno glasilo svih žitelja Općine dokaz su i dva priloga u listu. Čestitka HDZ-a i poziv na tradicionalno paljenje „vuzmenice“ na ribnjacima u Knežincu Gornjem. Na žalost paljenje nije uspjelo jer je Kerobenz-u završilo radno vrijeme pa nije bilo benzina za potpaljivanje. Vodili bi Općinu, a nisu u stanju upaliti hrpu otpadnog granja. Ribu i kobasice su, navodno, uspješno riješili, a sve je, naravno, plaćeno našim komunalnim novcem.

Načelnik nam je i objasnio da nije moguća stopostotna pokrivenost Općine komunalijama. On je imao sreće, pa je jedan stup s javnom rasvjetom završio duboko u njegovoj parceli. Pošteno je pošteno, a istine ni otkud.

Da se slučajno bira načelnik koji najviše laže svoje građane, naš bi Načelnik tu uvjerljivo pobijedio, i to bez kupovanja glasova. Tu mu jedino nema konkurencije.

### IVICA KANIŠKI NOVI ČLAN OPĆINSKOG VIJEĆA

*Ivica Kaniški – Metešov novi je član Općinskog vijeća općine Gornji Knežinec. On je na toj funkciji zamijenio dosadašnjeg vijećnika Josipa Keretića.*

*Ivica je osoba koja je jako puno doprinjela razvoju Knežinca. Naime, napravio je kuću u ulici Ante Starčevića u Knežincu Gornjem. Doduše, nezna koliko kuća košta, jer je to kompenzirao s Magrom, kojoj pak je tada vlasnik bio Anđelko Mihalić – Šipši, koji pak je rođeni bratić Ivičine supruge. Onda to moramo shvatiti.*

*Ivica je od tada postao nezamjenjiv subjekt u svim strukturama Općine. Ivica je član Školskog odbora OŠ Knežinec. Ivica je i član Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Bubamara. Kao jaki gospodarstvenik, Ivica je i član Nadzornog odbora Poduzetničke zone Knežinec, Ivica je i predsjednik socijalnog vijeća, Ivica je jednostavno nezamjenjiv. Da ga nema, Ivicu bi trebalo zamisliti.*

*A da pak je Dan općine, Ivica bi trebao dobiti nagradu za životno djelo.*

**Ljudi, pa je li to moguće?**

### IVAN MIHALIĆ – BEBI I DALJE DIREKTOR KNEKOM-a

*Na Skupštini Knekom-a, održanoj u petak 07. 03. 2008. godine, Ivan Mihalić – Bebi ponovo je dobio povjerenje HDZ-a, DKS-a, HSS-a te će i dalje obnašati funkciju direktora tog trgovačkog društva u vlasništvu Općine.*

*Još jedan od nezamjenjivih HDZ-ovih kadrova koji, očito, još nije uspio restrukturirati Knekom.*

*Bebi je također uspješan hiviš poduzetnik iza kojeg su ostale mnoge ispijene čašice i preležane grabe. Da nebi više niti jedan pijanac ležao u grabama, koje su mu ostale u lošem sjećanju, na njegovu inicijativu su zatrpane sve opasne grabe.*

*Intelektualni razvoj pak je završio još u osmom razredu osnovne škole.*

*Bebi je i krasan primjer mladima: Konzumirajte alkohol i nejdite u školu, pa ćete postati direktor (ali samo Knekom-a pod vodstvom HDZ-a).*

PITANJE OD MILIJUN KUNA

## GDJE SE SAKRILA OPĆINSKA PODUZETNIČKA ZONA ?

**N**akon skoro dva mandata ili točnije šest godina vladavine HDZ-a, došlo je vrijeme da se podvuče crta i da se zbroje rezultati naše Poduzetničke zone, koja je po nekima najuspješnija, a po nekima „da se što manje spominje“. Naime, našem načelniku trenutno paše priča da je zona najuspješnija, dok istovremeno saborskom zastupniku Mihaliću odgovara da se što manje govori o tome i pokušava tu priču nagurati pod tepih.

Problem zastupnika je što ne može naći tako veliki tepih pod koji bi mogao sakriti sve što je loše rađeno u prošlosti.

Krenimo kronološkim redom. Podatke koje imamo od 2001. godine govore da su se na lokaciji današnje Poduzetničke zone nalazile parcele uglavnom raznih privatnih vlasnika, a jedan manji dio bio je u vlasništvu Općine Gornji Kneginec, te Republike Hrvatske. Nitko od građana nije mogao ni sanjati da će te parcele kroz par godina imati puno veću vrijednost, osim naravno nekih koji su bili bliže «vatri» i koji su sudjelovali u izradi i donošenju Prostornog plana.

Mihalić je više parcela, koje je kupio za bagatelu, a koje nisu bile u Zoni, zamijenio za općinske parcele u građevinskoj zoni, da bi ih već slijedećeg dana prodao tvrtkama koje su tamo imale svoje poslovne prostore i time je zaradio prvi značajni kapital. Glavni element pokretanja kaznene prijave protiv načelnika i saborskog zastupnika je taj što Općina nije za sebe prodala svoje parcele i time zaradila oko 800 tisuća kuna, već je posao išao preko Mihalića te je on zaradio taj novac. Tom zaradom krenulo se u kupnju svega što se kupovati dalo, te je kroz dvije godine Mihalić sa svojim tvrtkama MABA i OMNIA kupio veći dio parcela u budućoj Poduzetničkoj zoni - jug koja tada još nije postojala.

Naime, važno je tu napomenuti da je Općina imala dvije poduzetničke zone kako ih kasnije nazivaju „sjever“ i „jug“, točnije „sjever“ između prilazne ceste autocesti i rijeke Plitvice, te zona „jug“ (desno od prilazne ceste autocesti prema deponiji). Zona „sjever“ bila je u cijelosti u vlasništvu Općine Gornji Kneginec, jer je te parcele Općina dobila od Republike Hrvatske, dok je Zona „jug“ bila, uglavnom, u vlasništvu Mihalića.

Godine 2003. počinju se izrađivati planovi nove Poduzetničke zone. Na sjednicama Općinskog

vijeća počinju se postavljati vrlo neugodna pitanja vezana uz vlasništvo, te zašto bi Općina financirala privatne parcele. Digla se velika prašina da je tadašnja oporba protiv Poduzetničke zone i novih radnih mjesta. Vijećnici HNS-a samo su tražili da Mihalić opremanje svojih parcela financira i svojim novcem, a Općina Kneginec opremanje svojih parcela novcem svih svojih stanovnika. Vijećnici HDZ-a, ne razumjevši problematiku ili pritisnuti stranačkom stegom, izglasali su da Općina financira opremanje svojih i privatnih parcela u zoni.

Obzirom da je trebalo uložiti veliki novac koji tada nisu imali Mihalić ni Općina, krenulo se u prodaju neopremljenih općinskih parcela u Zoni «sjever» u bescjenje da bi se namaknula dostatna sredstva potrebna za opremanje Zone „jug“ (privatne Mihalićeve). Tu se prvi put spominje kako je počela prodaja parcela u Poduzetničkoj zoni (kojoj?! ) i kako se parcele odlično prodaju te da je Općina puno zaradila od prodaje. Tim novcem počinje se opremanje Zona „jug“ i to gradnjom trafostanica, rasvjete, hidranata, cesta i parcelacija parcela koje naravno plaća Općina. Ukupno je za to utrošeno prema našim saznanjima najmanje 20 milijuna kuna, a možda i puno više. Zašto Općina nije opremala Zonu «sjever» gdje je bila vlasnik nije jasno, valjda zato jer nije postojao privatni interes.

Sada je došlo vrijeme da se podvuče crta i da se zbroje rezultati. Neki ljudi bliže «vatri» kupovali su parcele po cijeni 5 -10 kuna po četvornom metru, dok su HDZ-ovi općinari omogućili da se općinskim novcem komunalno opreme te privatne parcele. Tim se načinom privatnim parcelama povećala tržišna vrijednost na 50 -100 eura (370 -740 kuna) po četvornom metru, koliko vrijedi parcela sa svim priključcima. Na sjednicama Općinskog vijeća, HDZ-ovi vijećnici su za takve odluke uredno dizali ruke i obzirom na njihovu većinu, izglasane su takve odluke. U ovih šest godina vladavine HDZ-a općinari su kupili dobre plaće, nastala je privatna poduzetnička zona, dok se „uređena“ općinska Zona negdje sakrila i nitko je u Knegincu ne može naći.

*Ako je tko slučajno negdje pronađe, slobodno nam može to javiti.*

Sada je na redu USKOK i pravna država, a jednoga dana možda i zatvorski krug.

## O RADU OPĆINSKOG VIJEĆA

**K**ao i u prijašnjim Narodnjacima i ovom prilikom Vas želimo informirati o radu sjednica Općinskog vijeća. Naime, tijekom posljednje tri sjednice posebno je došlo do izražaja vulgarno i nedemokratsko ponašanje stranke na vlasti, kneginečkog HDZ-a. Pa ako se vladajuće strukture i u drugim općinama tako ponašaju onda jedna nam Hrvatska.

Kako smo vas već obavještavali preko nekih medija, sjednica Vijeća bila je sazvana za 17. prosinca prošle godine sa izuzetno važnom točkom dnevnog reda, a to je rasprava o predloženoj proračunu Općine za 2008. godinu. Vijećnici HNS-a željeli su se pripremiti za tu sjednicu sa određenim prijedlozima kako bi mogli na jednom konstruktivnom nivou raspravljati i eventualno prihvatiti predloženi proračun.

Unatoč dobivenih silnih podataka u materijalima za sjednicu, vijećnici ipak nisu dobili polovicu potrebnih materijala za raspravu o izglasavanju proračuna od oko 70 milijuna kuna. Na primjedbu naših vijećnika da nisu dobili potrebnu dokumentaciju, načelnik Općine Goran Kaniški slegnuo je ramenima i bljedo se pogledao sa svojim suradnicima. S obzirom na situaciju vijećnici HNS-a zahtijevali su odgodu sjednice u skladu sa svim važećim propisima. Da cijela situacija bude pomalo i smiješna, većina vijećnika HDZ-a i ostali nisu ni primijetili da im nedostaje materijala za sjednicu. Znači, trebalo je samo doći na sjednicu i dići ruku „ZA“.

I gle čuda, sjednica je bila odgođena i zakazana za 24. prosinac na sam Badnjak u 19:30 sati, vrijeme kada svaki imalo katolik želi i treba biti u toplini doma s obitelji. I to su, zamislite, predložili članovi stranke koja se deklarira kao konzervativna i pučka, a za svoje interese lagali bi i Bogu. Naravno, takav termin sjednice HNS nije prihvatio i nije bio prisutan donošenju proračuna, a to je bio i cilj načelnika da što lakše i brže progura proračun, čija je točka dnevnog reda trajala samo 15-ak minuta.

Želimo vas još informirati i o samom vođenju sjednice Općinskog vijeća koje vodi HDZ-ov predsjednik Josip Meštrić. Njegovo neprincipijelno i bahato ponašanje prema vijećnicima HNS-a dolazi do izražaja skoro na svakoj sjednici. Meštrić svojevrijedno određuje koliko svaki vijećnik može postaviti pitanja. Ne brine o tome da vijećnici i dobiju odgovarajuće odgovore na postavljena pitanja, a kada se tijekom rasprave stvori mučna situacija za HDZ, istu prekida te opominje samo vijećnike HNS-a.

Dakle, očito je da su predsjednik Vijeća i načelnik Kaniški samo poslušne sluge Anđelka Mihalića. Obojica bi se trebali prisjetiti 1999. godine kada su u vikendici gospodina Meštrića okupljali sve koji su bili za rušenje Mihalića, a danas su samo njegovi izvršitelji naredbi.

*I to je karakter ljudi koji danas vode našu općinu?!*

Pitanje glasi: koliko je dosad i koliko će sve nas još koštati ta njihova daljnja vjernost???

## KRUŽNI TOK U KNEGINCU DONJEM

U Knegincu Donjem u izgradnji je prometnica - kružni tok koji će povezivati Poduzetničku zonu «Jug» s brzom motornom cestom koja vodi do autoceste. Izgradnja te prometnice zabrinula je mještane koji imaju svoje obiteljske kuće na tom čvoru.

Najme, donedavna mirna i sigurna ulica ubrzo će postati prometno čvorište sa velikim prometom brojnih kamiona, šlepera i drugih teških kamiona što će sigurno ugroziti dosadašnju sigurnost prometa. Posebno je upitna prometna sigurnost mještana koji imaju svoje obiteljske kuće u neposrednoj blizini tog kružnog toka te im sigurno neće biti laki i siguran izlaz na cestu i ulazak na vlastita dvorišta.

Također, izgradnjom te prometnice povećati će se buka i koncentracija ispušnih plinova, a sve će to dovesti do pada vrijednosti njihovih nekretnina. Prema informacijama koje imamo, neki od zabrinutih mještana s tog područja obratili su se Hrvatskim autocestama, koje su investitori i izvođači radova kružnog toka, ali oni nisu imali konkretne odgovore na pitanja vezana za tu problematiku te su mještane uputili na Općinu. Kad su se mještani obratili Općini, ni tamo nisu dobili nikakve odgovore na svoja postavljena pitanja te su općinari svoje mještane uputili na Hrvatske autoceste. I tako su ljudi ostali bez odgovara na svoja brojna pitanja.

Na kraju se postavlja pitanje jeli uopće bilo potrebna izgradnja kružnog toka na toj lokaciji pored već izgrađenog obližnjeg u Knegincu Gornjem i kome će pripasti zasluge za otvaranje te prometnice?



**H  
N  
S  
  
V  
u  
z  
m  
e  
n  
k  
a  
  
2  
0  
0  
8.**

